
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   21-11-2019   με   αριθμό   2068   ερώτηση   της   Βουλευτή 
            κας Α. – Α. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ. 
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23349-γ’ από 05-12-2019 έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 1891/ 13-11-2019 ερώτησης της ιδίας Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι, στη περιοχή 
ευθύνης της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.), από τις αρμόδιες Υπηρεσίες 
διενεργούνται, πλέον της παράλληλης δραστηριοποίησης των υπολοίπων ειδικών 
επιχειρησιακών Ομάδων (ΔΙ.ΑΣ., Ο.Π.Κ.Ε.) -σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο- 
στοχευμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες δράσεις (πεζές - εποχούμενες 
περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου), με σκοπό αφενός μεν 
την αποτελεσματική διαχείριση κάθε είδους παραβατικότητας, στο πλαίσιο αναβάθμισης του 
επιπέδου της εμφανούς αστυνόμευσης, αφετέρου δε τη διαμόρφωση κατάλληλων συνθηκών 
ασφαλείας για τους πολίτες. 

Παρέπεται να λεχθεί ότι, σε κάθε περίπτωση εκδήλωσης έκνομων συμπεριφορών 
ατόμων ή ομάδων προσώπων που πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης 
πράξης, οι Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας εκδηλώνουν κάθε επιβαλλόμενη υπηρεσιακή 
και δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας ταυτόχρονα αρμόδιο λειτουργό της οικείας 
Εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν. 

Τέλος, σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην ερώτηση περιστατικό, το οποίο 
προκλήθηκε στο πλαίσιο των επεισοδίων που έλαβαν χώρα την 24-04-2016 πέριξ του 
Πολυτεχνείου, σύμφωνα με ενημέρωσή μας, από την Υποδιεύθυνση Κρατικής Ασφάλειας της 
Διεύθυνσης  Ασφάλειας  Αττικής  σχηματίστηκε  δικογραφία,  κατά  περίπτωση,  για  διάφορα  
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ποινικά αδικήματα, η οποία και υποβλήθηκε στην οικεία Εισαγγελική Αρχή, για τις δικές της, 
κατά λόγο αρμοδιότητας, περαιτέρω ενέργειες. 

 
 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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